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Kratka uputa za gradilište
 
Molimo pažljivo pročitajte ove kratke upute za gradilište, a zatim potpišite dostavljeni dokument.
Ostale jezike možete pronaći na: www.franz-lohr.de/downloads/Sicherheitshinweise
Voditelj stranice / nadzornik vaša je kontakt osoba tijekom radnog vremena.
Pridržavajte se sljedećih uputa i ponašajte se kako je opisano.

Kacige 
Kacige su obvezne za slijedeći rad:

 » Opasnost od pada s visine
 » Opasnost od predmeta koji se ljuljaju
 » Opasnost od udaranja u predmete
 » Opasnost od pada predmeta
 » Opasnost od odlijetanja predmeta
 » Kada to zahtijeva klijent ili osoba odgovorna za gradilište

Zaštitne naočale
 » Za rad s kutnom brusilicom (Flex)
 » Prilikom rada u kojima se primjenjuju opasnosti za oči  

-> obavezno!

Radovina zavarivanju
 » Obavezna je odjeća protiv plamena
 » Zaštitne naočale i štitnik za zavarivanje
 » rukavice

-> obavezno!

Na gradilištu ima prometa, obratite pažnju na prometne pravce  
i radno područje strojeva.

Vozilima na gradilištima kao što su bageri, utovarivači na kotačima, dizalice itd.  
upravljati samo osobe koje imaju dozvolu za rad i zadatak.

Nikada ne prilazite vozilima ili strojevima sa strane ili s leđa!  
Dajte upravitelju stroja/vozila znak da vas može vidjeti.

Radite u rovovima samo kada se ne vrši jaružanje.

1 Osobna zaštitna oprema na gradilištu

 

2 Strojevi -prometne rute
 

Na gradilištu se mora  
obavezno ositit zaštitna obuća, 
zaštitnu kapu i reflektirajuca 
odjeća!
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Pažljivo rukujte radnim materijalom.

Koristite samo testirane uređaje.
Radnom opremom smije se rukovati samo s odgovarajućim priborom  
(npr. Flex samo s prikladnim kotačem za rezanje ili brušenje itd.)

Ne uklanjajte niti manipulirajte zaštitnim uređajima.

Nosite osobnu zaštitnu opremu (rukavice, naočale itd.) kako je navedeno.

Ako se utvrdi oštećenje radne opreme ili kabelske veze, odmah prekinite  
radove i prijavite to voditelju gradilišta!!!

Provjerite jesu li korištene ljestve / stepenice sigurne za hodanje, stabilne, 
neoštećene i provjerene i jesu li stepenice ili platforme sigurne / čiste.
-> Koristite samo testirane ljestvice!

Ljestve koristite samo ako ih je moguće sigurno postaviti.
-> Provjerite jesu li ljestve učvršćene!

Nemojte transportirati teške predmete dok se penjete ljestvama i ne koristite  
alate i opremu koji povećavaju rizik od pada s ljestava.

Rad na ljestvama je zabranjen!
Moguće je naknadno opremanje kroz proširenje koraka. Stepenice se smiju  
koristiti samo za uspon i silazak. Rad na ljestvama dopušten je samo ako možete 
stajati s obje noge na stepenicama ili platformama.

Nemojte stajati na gornje tri pecke/stepenice naslonjenih ljestava.

Pomagač vam je dostupan kao kontakt osoba na gradilištu.
Komplet prve pomoći nalazi se kod upravitelja gradilišta.

Ako se ozlijedite na gradilištu, odmah to prijavite voditelju gradilišta!

U slučaju požara, tinjanja cijevi / radne opreme / predmeta ili pojave  
mirisa izgaranja, odmah napustite radno mjesto, nemojte pušiti ili nastavite  
raditi i prijavite se voditelju radilišta!

3 Oprema za rad - električni ručni strojevi
 

4 Rad na ljestvama
 

5 Prva pomoć / pribor za prvu pomoć / zaštita od požara

 

Neispravnost - nemojte  
koristiti i prijaviti  
upravitelju stranice 

Nemojte koristiti oštećene 
ljestve i odmah ih prijavite 
voditelju gradilišta!

Kratka uputa za gradilište


